

烽火NBA

马刺大胜雷霆

取得NBA西部决赛开门红

面对少了内线核心伊巴卡的雷霆,马刺在内线取得了压倒性的优势,在昨天进行的西部决赛首场比赛中,马刺以122:105大胜雷霆,总比分1:0领先。老辣的邓肯充分抓住了对方内线无强手的弱点,全场19投11中,贡献27分7个篮板3次助攻,为球队的胜利立下头功。

全场比赛,马刺禁区得分高达66分,其中上半场就得到44分,两项数据均创下球队赛季新高。反观雷霆,他们在内线只得到了可怜的32分,顶替伊巴卡首发的老将科里森显然不是邓肯的对手。

除了邓肯,GDP组合中的另外两位大将发挥也很抢眼。带伤出战的帕克得到了14分12次助攻,此役过后帕克的季后赛生涯总助攻数达到了994个,超越了伊塞亚·托马斯的987个,排名NBA季后赛历史上总助攻数第10位。而吉诺比利则在下半场发力,里突外投连续得分,浇灭了雷霆反扑的气焰,全场比赛砍下18分和3次助攻。

赛后,马刺主帅波波维奇说:“总的来讲,今天我们只不过是做了我们一直都在做的事情而已。”而雷霆主帅布鲁克斯则表示:“我们不会拿伊巴卡赛季报销一事当借口,我们不是一支找借口的球队。”

现代快报记者 黄成宇

NBL联赛将在主场分别对阵重庆队、广西队和湖南队

升级三大战役 同曦今晚打响第一枪

今晚,江苏同曦终于迎来了新赛季NBL联赛的主场比赛,他们将在合肥奥体中心连战三场,对手分别是重庆队、广西队和湖南队。携两连胜之勇的同曦若能一鼓作气,拿下“三大战役”,升级CBA之路就变得更加平坦。“重庆队的实力很强,也是冲击CBA的热门球队,但是,这场比赛是我们主场的揭幕战,绝对不容有失。”同曦主帅徐强赛前说。

现代快报记者 黄成宇

本赛季,同曦延续了跑轰打法,在比赛中特别强调攻防转换的速度,这就要求队员们始终保持良好的体能储备。此外,球员们还不得不面对一周三赛的紧密赛程,不过主帅徐强对于大家的体能很有信心,“紧密赛程对于各支球队都是公平的,我们一直保持着很高的训练质量,体能绝对不会成为球队的绊脚石,反而是我们的一大优势。”上周末对阵老将当家的陕西队,同曦就用速度冲垮了对手,对于今晚的对手——重庆队,徐强表示球队将坚持自己的进攻风格,将跑轰进行到底。

本赛季,同曦保持了出色的进攻火力,防守端又有悍将加盟。上一场,陕西队外援基斯·本森虽然得到了33分,但几乎

都是在中距离命中的投篮,一旦突破内线,等候本森的就是同曦外援哈桑的盖帽,全场比赛哈桑奉献了5记盖帽,表现抢眼。可以说,哈桑在NBL的防空能力就相当于NBA的霍华德,一己之力就能建立一套防守体系。

今晚,哈桑将迎来重庆队强力外援奥努阿库的挑战。有意思的是,现代快报记者在随队征战客场的飞机上见到了一份重庆的报纸,上面刊登着重庆队的赛事报道,配图正是奥努阿库。之后,记者将报纸递给了同曦备用外援布兰登·科斯特纳,询问他是否认识。“奥努阿库嘛,我当然认识,他可是前NBA骑士的球员。他虽然没有哈桑那么高,却非常强壮,一定要小心这家伙。”科斯特纳说。



解立彬在前两场比赛中表现不俗



新之星发英雄帖 招募篮球小斗士

作为南京市体育局、市篮协唯一官方指定从事篮球培训的专业机构,南京新之星篮球俱乐部一直致力于挖掘青少年的篮球天赋,帮助他们实现篮球梦想。7月,2014全能斗士国际特训营将再次盛大开班。昨天,新之星俱乐部向南京喜爱篮球的小伙伴们发出“英雄帖”——暑期特训营开始正式报名。

俱乐部的工作人员告诉记者,今年新之星暑期特训营的主题是重点打造篮球弱侧手训练计划。据悉,此次特训营分为三期,每期12天(900元/人),训练地点为南京中山东路体校、南京邮电大学、南京九中、成贤街小学、弘光中学、秦淮实验小学、南京航空航天大学江宁校区、南京玄武高级中学。

训练期间,俱乐部将为所有学员免费提供价值180元新之星的专属篮球(仅限训练使用)并赠新之星专用训练装备一套(篮球背心、短裤),此外还免费提供保险一份。

目前,报名已火热启动,每期报名地址:南京市秦淮区公园路42号体育大厦1606 新之星篮球之家。 现代快报记者 韩飞周游

2014新之星强化你的弱侧手
——全能斗士7月暑期特训营开班

微信号: njxzxclub
报名热线: 025-86368599
18951871719 韦老师

地址: 南京市秦淮区公园路42号 体育大厦1606室俱乐部
官网: www.njxzxclub.com



雅度齿科德方院长亚历克斯博士为顾客义诊

10个人种牙 8个选雅度

同样的种植体 种出不一样的效果

德国口腔连锁品牌——Yadoo Dental(雅度齿科)凭借“德国医生、德国设备、德国品质”的强大优势已经对南京口腔行业造成巨大冲击,使得原本良莠不齐的口腔业界面临重新洗牌。德国同行纷纷提升技术和服务以应对严峻挑战带来的行业大环境的转变。与德国总部完全保持一致的专家团队、技术力量、口腔设备以及服务流程正是雅度齿科遥遥领先于国内同行的秘密所在。

同样的种植体 不一样的种牙效果

据了解,市面上不少口腔机构都拥有德国、韩国、美国等众多国际知名品牌的种植体。然而,同样的种植体未必就能种出同样的效果。据亚历克斯博士介绍,非知名品牌、相同型号、相同规格的种植体本身是没有太大区别的,但是在不同医生手上进行手术,那就就可能天差地别。我们每年都会接到不少其他机构种植失败的患者来到我们雅度齿科求助,每次我们在帮助患者修复之后,患者都会感叹种植牙选择专业的机构、医生太重要了!

一方面,不少国内口腔机构为贪小、便宜,手术且根本无法保障和档医生“熬干”的机会。囿于手术经验的限制,导致种植医生缺乏整体化的设计理念,操作手法生涩,这样做出来的种植牙手术效果差劣。另一方面,种植技术的不对称,在如今这个医学技术高速发展的时代,种

植牙已经步入“电脑种植”的新纪元,3D打印、4D技术在德国等口腔医学发达的国家已经非常普及,而不少国内医生还停留在全靠目测和经验进行“人工种植”的年代,跟国际前沿的技术完全脱轨,支付高额种植牙的术后质量根本无从谈起。

想要种牙效果好 专家实力是关键

亚历克斯博士这样给笔者做了一个形象的比喻,“各种种植体就好比种类繁多的食材,如何进行烹制就决定了做出的菜肴是丰盛美味的还是难以入口的,而这就取决于厨师的烹饪技术。”在牙面种植领域,想要做出高品质的种植牙,一个庞大的专家团队是必不可缺的。

人才战略是雅度齿科始终秉持的发展之道,也是在国际医疗这个竞争异常激烈的行业里最被雅度齿科重视的一面。雅度齿科的专家团队是一支

由德国和海归组成的口腔博士团队。中方院长Dr. Alex Gibson(亚历克斯博士)是一位著作等身的学者型牙医,在欧洲口腔医学行业享有巨大的影响力;Dr. Francisco Silva(弗朗西斯科博士)、蔡木达(曾德博士)、宋晓瑜(曾德博士)、Dr. Askar(阿斯卡尔博士)等一批经验丰富、身怀绝技的种植牙师加盟雅度齿科必将为南京缺牙市民带来德国前沿的种植技术。

4D数据精准测量 安全种植更有保障

不断锐意进取的企业精神是驱动雅度这个百年老店与时俱进的动力之源。亚历克斯博士介绍,雅度齿科将继续保持目前在口腔行业内的领先地位,同时在4D精准种植技术上有基础上进一步深度创新。

4D指的是采用德国西诺普口腔测量出牙槽骨的高度、厚度、宽度、骨密度等四维数据,将数据直接映射种植体与牙槽

骨的结合程度,决定了患者的口腔条件是否适合做种植牙;厚度决定了在种植方案设计时选择种植体的直径和规格以及是否需要行骨增量手术;在手术操作时种植体植入位置的深浅则由牙槽骨的高度决定;而牙槽骨的整体宽度则涉及到牙冠修复以及牙颌咬合关系的重建。可以说,四维数据是如何开颌种植的核心。

基于四维数据的精准测量,再通过种植软件设计出最稳固的种植方案,3D打印出种植导板;在种植导板引导下,医生将种植体植入患者口腔到预定位置。该技术无需切口、全程微创,完全摒弃了传统牙槽骨种植技术不精准、恢复慢、周期长等弊端,舒适的诊疗体验、卓越的手术效果使得4D种植在缺牙患者中拥有数量庞大的粉丝,相关词条数据展示,每10个人种牙就有8个人选择4D种植。

预约电话: 025-83116699
地址: 中山路132号凯润5号(金陵中学对面)